

вносимые в Устав государственного автономного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики

- 1. На титульном листе в наименовании Устава слова «и молодежной политики» исключить.
  - 2. В разделе 1:
  - а) абзац первый пункта 1.1 изложить в следующей редакции:

«Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Республики «Алатырский технологический Чувашской колледж» Министерства образования Чувашской Республики (в дальнейшем именуемое Автономное учреждение) создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Федеральным законом «Об автономных учреждениях» и постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 27 апреля 2016 г. № 148 «О создании автономных учреждений Чувашской Республики» путем изменения типа существующего бюджетного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной Чувашской Республики, переименовано в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 24 мая 2023 г. № 344 «О переименовании организаций. находящихся В введении Министерства образования Республики».»;

- б) пункт 1.2 изложить в следующей редакции:
- «1.2. Автономное учреждение является правопреемником бюджетного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики, государственного автономного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.»;
  - б) в пункте 1.5:
  - в абзаце втором слова «и молодежной политики» исключить;
  - в абзаце третьем слова «тата çамраксен политикин» исключить;
  - в) в пункте 1.7 слова «и молодежной политики» исключить.

Рассмотрены и рекомендованы Наблюдательным советом государственного автономного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики Протокол от 29.05.2023 № 5

общим Рассмотрены И согласованы собранием (конференцией) работников и государственного обучающихся автономного профессионального образовательного учреждения Чувашской Республики «Алатырский технологический колледж» Министерства образования и Чувашской молодежной политики Республики Протокол от 29.05.2023 № 2